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Objet du courriel : Ma participation à la campagne Outaouais contre le cancer

(Salutations),
Cette année, je suis fier(ère) de participer à Outaouais contre le cancer, une initiative de la Fondation Santé Outaouais visant à amasser 250 000 $ pour soutenir des projets essentiels en cancérologie dans notre région.

En m’engageant dans cette campagne, je souhaite faire une réelle différence pour les personnes atteintes du cancer, qui font face à d’énormes défis chaque jour. Pour marquer mon engagement, je relèverai le défi (NOM DU DÉFI) sur le parcours (INSÉRER PARCOURS), un trajet qui met en valeur la beauté de notre région tout en symbolisant la force et la résilience des patients.

Mais ce défi ne se limite pas au sport : il est aussi un défi de financement. Mon objectif est de recueillir [INSÉRER OBJECTIF PERSONNEL], bien au-delà du minimum requis de 250 $ / 500 $. C'est ici que vous pouvez jouer un rôle crucial. Pourriez-vous considérer faire un don de [INSÉRER LE MONTANT $] pour m’aider à atteindre mon objectif ?

Votre soutien fera une différence concrète en permettant d’améliorer la qualité des soins et des services offerts aux patient(e)s atteint(e)s du cancer en Outaouais.
Pour contribuer, il vous suffit de visiter ma page personnelle : [LIEN VERS VOTRE PAGE]
Merci du fond du cœur pour votre générosité et votre engagement envers cette cause qui nous touche tous. 

Franchissons la ligne d’arrivée de l'espoir ensemble!

[Votre Nom]
Participante au (type parcours) du (nom du défi)
Membre de l’équipe (nom de l’équipe)
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