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Date 
Madame, monsieur 
Titre (s’il y a lieu) 
Individu ou entreprises 
Adresse complète  

Objet : Lettre de remerciements

Cher donateur,

C’est avec une immense gratitude que je vous remercie de soutenir ma campagne Outaouais contre le cancer, une initiative phare de la Fondation Santé Outaouais qui vise à améliorer les soins offerts au Centre de cancérologie de Gatineau et à accompagner les patients dans leur combat contre le cancer.

Grâce à votre généreux don de 2 000 $, je suis plus motivé(e) que jamais à atteindre mon objectif personnel de [INSÉRER OBJECTIF PERSONNEL]. Collectivement, nous visons 250 000 $, un montant essentiel pour financer des projets en cancérologie qui auront un impact concret pour les patients de notre région. Votre appui est une pierre précieuse à l’édifice de cette cause qui nous tient tant à cœur.

Je vous invite à suivre mon parcours tout au long de cette aventure. Jusqu’au jour de l’événement, je poursuivrai mes efforts et relèverai le défi du [INSÉRER PARCOURS], en portant avec moi l’énergie et le soutien de chaque donateur.

À l’issue de cette belle mobilisation, je prendrai le temps de vous partager mon expérience ainsi que la somme totale recueillie grâce à la générosité de notre communauté. Ensemble, nous faisons une réelle différence pour les personnes atteintes du cancer, leurs familles et l’ensemble de notre région.

Encore une fois, merci du fond du cœur pour votre précieuse contribution.


Sincèrement,


[VOTRE NOM et signature]
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